

Generalforsamling i Dansk Pædiatrisk Oftalmologisk Gruppe fredag 1/11 kl 15.00 -15.30

Dagsorden:

1: Valg af dirigent: Sarah von Holstein

2: valg af referent: Bettina Lehrmann

3: Bestyrelsens beretning ved Dorte Larsen: Bestyrelsen har arrangeret aktuelle møde. Siden sidst har der ikke været behov for repræsentanter fra DPOG i nogen udvalg.

4: Godkendelse af regnskab: vi har intet regnskab

5: Forslag

- Anne Katrine foreslår om et fast punkt på DPOG årsmødet kunne være synsregistret alle enige heri. Forslaget vejetaget.
- AK spørger om der skulle være interesserede i at revidere diagnosekoder i børneoftalmologisk regi. Interesserede kan kontakte Anne Katrine. Vil være godt med repræsentant spredt over landet.

6: Valg af bestyrelses medlemmer. På valg er: Sarah Von Holstein, Agnes Galbo Brost og Bettina Lehmann alle modtager genvalg alle genvalgt

7: Fastsættelse af kontingent. Fastholder 0 kr i kontingent

8: Evt :

Ved Line Kessel: Næste NPOG møde i Helsinki 28-30 august 2025

NPOG 2027 er i Danmark. Line Kessel er tovholder, men der er brug for flere (gerne med repræsentanter fra hele landet.) Sia (Århus) melder sig. Ved interesse kan man skrive til Line.

Alle må gerne melde ind hvis de har ønsker til kommende emner på det årlige møde i DPOG regi.:

- Der er forslag om, at vi inviterer de børne relevante PhD forsvar der har været i det forgangne år/ nært forekommende ift næste møde.
- Nyt fra kode gruppen
- Synsregister rapport

Næste møde 7/11 2025 i Vejle